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保護者の皆様、学校評価アンケートの実施にご協力くださり、誠にありがとうございました。心より感謝申し上げます。多

くの点で高評価がありましたが、更なる高みを目指し、相対的に低い評価のものには特に力を注ぎつつ、これからも全体の

改善を重ねる所存です。本校教育の責任を改めて痛感いたしております。                 校長 廣田 悠二 
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小学校・高学年児童 

※各項目の％表示はアンケートにおいて［よく当てはまる］［やや当てはまる］と答えた回答者の割合 
回答者は次の4つの項目の中から1つ解答を選びます。「よく当てはまる」「やや当てはまる」「あまり当てはまらない」「全く当てはまらない」 

 
具体的評価内容 割合 

①学習について 

1 先生の授業は、わかりやすい。 91％ 

2 先生は、宿題やノートをきちんと見てくれる。 93％ 

3 ぼくは、読書習慣を身につけようと心掛けている。 78％ 

②生活面について 

4 ぼくは、気持ちの良い挨拶をしようと心掛けている。 87％ 

5 先生は、相談や質問等の話を丁寧に聞いてくれる。 91％ 

6 先生は、具合の悪いときによく心配してくれる。 87％ 

③学校の施設について 

7 学校の中や外は、きれいにされている。 80％ 

8 
学校は、勉強するための道具などがきちんとそろって

いる。 
98％ 

具体的評価内容 割合 

9 学校は、自分たちの作品をよくかざってくれる。 87％ 

④放課後学び体験プログラム・児童会活動について 

10 
課外クラブは、さかんに行われている 

(バスケ、サッカーの人）。 
85％ 

11 
ﾚﾌﾟﾄﾝ、どろんこ、ﾛﾎﾞｺﾝ、ﾋﾟｱﾉ、ｿﾌﾄﾃﾆｽ、囲碁、習字、

ﾌﾟﾗｽなどに参加して満足している(参加した人)。 
79％ 

12 委員会活動や係活動は、活発に行われている。 87％ 

13 学校は、いろいろな体験活動ができる。 86％ 

⑤その他 

14 友達がいる。 91％ 

15 学校は、楽しい。 80％ 

  回答率９８％  45/46名 

小学校・保護者 
具体的評価内容 割合 

①教育活動全般について 

１ 学校は、心の教育を重視し、全人格教育を行っている。 97％ 

２ 
学校は、保護者の相談、問い合わせに丁寧に対応し
ている。 

99％ 

３ 学校は、子どもの健康について配慮している。 99％ 

４ 
面談、通知票、学級通信では、子どもの学力や学校の
様子をきちんと伝えている。 

98％ 

②教育環境について 
５ 学校は、校舎内外ともに美化がなされている。 94％ 

６ 学校は、学習するための施設設備が充実している。 91％ 

７ 学校は、危険箇所等への配慮があり、安全である。 95％ 

８ 学校は、子どもの作品展示等、校内掲示を工夫している。 98％ 

③開かれた学校づくりについて 

９ 
学校行事の日時や内容などは、文書などで確実に連
絡されている。 

100％ 

10 
学校のホームページや新聞「たけうま」は、適切な情報
を提供している。 

99％ 

11 
学校およびクラスの保護者オリエンテーションの内容
は有益である。 

98％ 

具体的評価内容 割合 

④学習面・生活面について 

12 
先生は、わかりやすい授業をおこない、子どもの質問
に丁寧に答えている。 

98％ 

13 
先生は、学力向上のために、宿題を課したり個別指導
を丁寧におこなっている。 

95％ 

14 英語の授業を通して、子どもの英語の能力を高めている。 93％ 

15 学校は、見学や体験活動を計画的に実施している。 99％ 

16 
学校は、子どもの読書習慣が身につくように指導して
いる。 

98％ 

17 
学校は、子どもの基本的生活習慣（挨拶やマナー等）
が身につくように指導している。 

93％ 

⑤アフタースクールについて 

18 
課外クラブ活動は、熱心に指導されている（バスケ・
サッカー 所属者が対象）。 

100％ 

19 
各ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ(ﾚﾌﾟﾄﾝ、どろんこ、ﾛﾎﾞｺﾝ、ﾋﾟｱﾉ、ｿﾌﾄﾃﾆｽ、囲
碁、習字、ﾌﾟﾗｽ）の活動内容に満足している(利用者の
み)。 

100％ 

⑥子どもの姿 
20 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 98％ 

21 精道三川台小学校に入学させて良かったと思っている。 100％ 

回答率９１％  86/95名  

学校評価アンケート結果 


